

网络主播线下“翻车”： 报警“被强奸”实则涉嫌卖淫

本报讯(晚报记者 蔡佳 通讯员 叶超)近日,家住江阴的一个女网红主播因与男粉丝线下交易不满而报警,以致双双被传唤。

3日,无锡东站派出所接到110指挥中心指令,一名涉嫌强奸的嫌疑人在无锡东站乘车,请车站派出所协助布控。民警立刻布控拦截,并在无锡东站A1检票口发现该男子。民警将该男子带至民警值班室后,该男子向民警如实供述了情况。

报警人是一名网络主

播,是该男子在直播平台通过刷礼物认识的。女主播添加男子的微信后,发送了一些较大尺度的视频给男子,算是对其刷礼物的“回馈”。在不满足只有视频的刺激下,男子便与女主播约定在无锡进行线下陪玩。

经前期联系,两人约定于8月31日在无锡见面。见面后,男子当场向女主播转账约1万元,就这样女主播陪该男子在无锡度过了三天。然而,第四天两人刚分别,女主播竟然打电话报警

称自己被人强奸了。

原来,男子在与女主播约见时提出发生性关系的要求,女主播也接受该要求,并再次向该男子收取1万元,但在第四天男子准备离开时,女主播又向该男子提出给其购买价值12000元的名牌包。由于男子不愿意,两人因此发生争吵。不料,在男子离开宾馆后,女主播随即报警称自己被强奸了。该男子和女主播已因涉嫌卖淫嫖娼被警方传唤到派出所接受进一步处理。

电脑一年内数次故障 消保委介入换新成功

本报讯 江阴的李炳尧(化名)在南闸一家电器店买了台笔记本电脑,没想到使用还不到一年,笔记本电脑主板烧了两次。近日上午,笔记本电脑再次故障。李炳尧要求经销商换台新的,商家却不同意,李炳尧无奈到消保委投诉。

消保委南闸分会接到投诉后立刻来到该电器店询问,该电器店负责人表示他们如今已不经营相关笔记本电脑品牌了,所以不同意更换。李炳尧质疑:电脑主板的保修期限3年,为什么就不能更换呢?消保委工作人员对商家进行了教

育:即便已不经营相关品牌,但根据《消费者权益保护法》,消费者仍能享受正常售后服务。

最终,在消保委工作人员调解下,笔记本生产厂家同意为李炳尧换台新电脑。

(宋超)

拆一堵老墙,通了邻里心

本报讯 “千里修书只为墙,让他三尺又何妨?”近日,惠山区玉祁城管拆除了横亘在两家老邻居之间的“一堵墙”,化解一起积怨多年邻里纠纷的同时,上演了现代版“六尺巷”故事。如今,墙没了,邻里之间的心也通了。

家住惠山区玉祁街道玉鑫社区东沿河的袁先生,不久前与邻居因一堵墙又起了冲突,于是打电话到玉祁城管中队投诉。接到“求助”反馈信息后,城管中队派出两名城管队员走访、核实情况后,发现这堵长约3米、宽2米的墙已存在多年,据说当年生产队粮站还使用过,随着时代的变迁,其他部分已消失,因为面积小,这部分墙就遗留了下来。

上世纪90年代,袁先生邻居用彩钢瓦等物品将墙围了起来,位置正巧在袁先生家后门,袁先生家出行受到了影响。时间一久,这堵围起来的墙成了“杂物堆积站”,两名邻居常为此争吵。

城管队员在了解情况后认为,墙属于违建,在对双方分别进行了法律知识宣传后,以乡邻关系入手,提出了调解意见。在城管队员和社区居委会耐心地说服教育下,当事双方达成共识,同意拆除该堵墙。

近日,玉祁城管队员和工人在烈日下,历时6小时终于把这堵墙拆除了。城管队员介绍,如今现场恢复正常,垃圾也已清运掉,拆除了阻碍出行的老墙,也拆除了两家的“心墙”。

(黄振)

福彩超给力 试刮有红包

金秋九月花如海,福彩好礼等您来!这个秋天,遍地的金黄洋溢着丰收的喜悦。福彩“超给力”,点赞新时代,试刮有好运,红包马上来。

2020年9月7日至9月8日,每天9时至22时。关注“福彩刮刮乐”微信公众号,并完成手机号绑定之

后,即可参与试刮活动。试刮活动期间,点击“福彩刮刮乐”微信公众号的“试刮有惊喜”子菜单,即可进入试刮页面免费参与“超给力”游戏试刮活动,有机会获得随机现金红包奖励,现金红包发完即止。

所有在“福彩刮刮乐”微信公众

号进行过手机号绑定的用户均可参与;每个用户每日每个面值彩票分别有3次机会,每日一共限试刮9次机会;点击按钮进入试刮页,票面全部加载完即进行1次试刮;票面试刮刮出“🧧”图符,即可获得随机红包奖励,现金红包发完即止;活动中的“超

给力”票面试刮仅为模拟游戏,玩法与实际彩票不同,中出的票面奖金仅为中奖演示,奖金不予兑付。

福彩“超给力”,活动超给力!别犹豫,快来轻触指尖,刮出红包,你也超给力!

(马原)

无锡彩民守3D号码一周中奖10万元

近日,无锡彩民黄先生来到市福彩中心兑奖,他在福彩3D游戏第2020188期开奖中,幸运打中开奖号码“465”100倍单选和10倍组六,收获奖金10.57万多元。中奖彩票出自江阴市文林家佳乐超市旁32020695福彩投注站。

黄先生今年63岁,退休后闲暇时间较多,喜欢到福彩投注站聊聊

天、喝喝茶、打打彩票。在福彩众多的玩法中最热衷于双色球和3D,黄先生投注时量力而为,偏爱守号,偶尔会对心仪的号码进行倍投期待大奖的到来。8月24日的这一期3D投注让黄先生尝到了中大奖的甜头,他的这张中奖彩票上的号码是守号的,已经守了一周。从第一期10倍开始起投,到了中奖的第

2020188期,他已经倍投到了100倍单选和10倍组六,幸运中了10万余元的奖金。

兑奖时,当问及黄先生如何选号时,他笑着说:“从没研究过选号技巧,都是凭感觉选出来的,守号也是看对号码的喜好,感觉好时多投几倍,冲一冲大奖!”

(天明)

双色球今晚开奖 奖池10.51亿元 上期双色球头奖7注 745万元

今晚双色球第2020087期开奖,奖池10.51亿元。上期双色球开出红球号码为02、04、06、15、24、27,蓝球号码为06。

上期双色球头奖7注,单注奖金为745万多元。这7注一等奖花落6地,黑龙江2注,福建、河南、广东、广西、宁夏各1注。二等奖开出117注,单注金额18万多元。无锡彩民收获1注二等奖,中奖彩民机选5注,其中1注打中所有开奖红球,喜中二等奖18.34万元,中奖彩票出自新吴区新洲人家31-34号32020376福彩投注站。

计奖后,双色球奖池金额为10.51亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(莫易)

来锡仅十多天,95后小伙刮中“好运十倍”头奖40万

8月27日21点左右,一张缺角的“好运十倍”刮刮乐在无锡一位福彩投注站站主的朋友圈中传开,这是一张刮刮乐中头奖40万元的幸运刮刮乐,一时间吸引了众多彩民朋友点赞,纷纷羡慕这位幸运儿的好运气。第二天上午,这位幸运儿带着中奖彩票来到市福彩中心领取了40万元奖金。

中奖者姓司,今年25岁,来无锡十多天,刚找到一份工作。虽然是一位95后,但彩龄已有六年,据了解,他第一次和彩票接触有一份机缘。

几年前,小司工作在北京,当时第一次进彩票店就遇到一位彩民刮中了刮刮乐25万大奖,给他留下了很深的印象,从此他也喜欢上了福彩刮刮乐。

中奖当晚,他下班后来住处附近的新吴区春丰村上乡148号32020368福彩投注站,进店后看到其他彩民玩刮刮乐正嗨,他就在一旁观看了一阵,虽然站内刮刮乐气氛热烈,但并未中出大奖。于是,小司就让销售员给他拿了一张刮刮乐新票——超给力,刮开后幸运中得50元,

他随即“趁热打铁”,又买了一整本“好运十倍”刮刮乐。整本刮到快结束时,小司看到手中的这张刮刮乐上“中奖号码49”出现在“我的号码”区中,“原本以为最多中个10块20块钱,奖金刮开后竟然是‘¥400000’,当时一激动不小心把刮刮乐的一角撕掉了!”他说道。

领完奖后,小司还沉浸在中奖的喜悦中,并开始规划这笔奖金的用处,“我刚才在无锡找到工作,还在试用期,本来还发愁这个月的车贷,正巧中奖了,准备把车贷一次性结清了。”